

архъ-тъ съ нѣкои отъ духовенство-то и отъ гражданскы-ты чинове думахъ да ся пратятъ нѣколко Българе; А потомци-ти на 30,000 Българе, които още Іустиніанъ II прѣсели въ Анатолиѣ желаяхъ да ся врънѣтъ въ Европѣ. Нѣ Архимандритъ-тъ Θεодоръ Студитъ опряся на патриарха, и казваше, че е неприлично на Христіанско-то имя да прѣдавать сынове-ты на цркъвѣ-тѣ въ рѣце-ты на идолопоклонници-ты, което и Сенатъ-тъ одобри; и така Драгомиръ, като каза императоръ-тъ, че не приима условія та, връна ся при царя, който тутакси пристѣпи да обсади Мезембриѣ, и ѣкъ се съ приступъ слѣдъ тридневнѣ обсади на край Октомврія.

Паданье-то на тоя градъ нанесе ужасъ на жителе-ты Цариградскы; прѣзъ цялъ зимѣ Гръци-ти бяхъ принуждени да стоятъ подъ оржѣе, и врѣмя-то губяхъ само съ малкы сбиwania, нѣ въ това врѣмя правяхъ военны приготовления. Генералъ Леонъ ся вика отъ Вѣсточнѣ-тѣ арміѣ, на които той съ успѣхъ командоваше срѣщу Сарацине-ты, за да приеме началство-то надъ Тракійскѣ-тѣ арміѣ, която отъ всякъ странѣ ся умножяваше съ новы плѣкове.

Като настана пролѣтъ-та (813), царъ-тъ обсади Адрианополь; това побуди Византійци-ты да побръзатъ съ военный връвежъ, при който, спорядъ примѣра на свои-ты прѣдшественици, трѣвало и самъ императоръ-тъ да ся нахожда. Императрица-та Прокопія отъ любовь-тѣ къмъ мъжя си рѣши ся да го придружява въ всички-ты опасности на тѣхъ войнѣ, нѣ Сенатъ-тъ ся опря на това; отчаяна правяше всякаквы милости на началници-ты и офицере-ты на Гвардейскый корпусъ, за да вардятъ и защищаватъ супруга и'. Въ начало-то на Маія Византійци-ти ся вдигнахъ напредъ на три отдѣла: пръвый подъ началство на Леона, другый подъ командѣ на Аплакея, прѣдводитель на Македонскы-ты войскы, и императоръ-тъ съ гвардіѣ-тѣ и съ войскы-ты отъ Анадолскы-ты военны поселенія (Themeta).

Слѣдъ различни диверсии, които правихъ безъ цѣль и безъ успѣхъ, най послѣ 22-й Юнія стана главно-то сбиwanье подъ Адрианополь; Гръци-ти ся избихъ на' главѣ; царъ-тъ като завладе лагерь, гоняше които бѣгахъ; императоръ-тъ бръзаше да ся връне въ столицѣ-тѣ, и отчаянъ свали отъ гла-